繁体版



■ 滚动信息:



教育 专题 科学在线 视频 会议 党建



🏠 您现在的位置: 首页 > 合作交流 > 国际交流 > 合作动态

美国亚利桑那大学信息资源和图书馆科学学院院长Bryan Heidorn 访问植物所

4月14日,美国亚利桑那大学信息资源和图书馆科学学院院长Bryan Heidorn教授应邀访问中科院植物研究所, 并作了题为"生物多样性信息管理和教育"(Biodiversity Information Diversity and Education)的报告。

针对目前信息化技术与海量的生物多样性研究数据普遍存在的脱钩现象,Heidorn教授强调了信息化技术在生物 多样性科学研究中的重要意义,指出生物多样性数据的采集、数字化、传输、存储是科学研究得以继承和创新的基 础,而信息化技术是实现科学研究与科研成果转化和资源成果共享之间无缝对接的重要手段。Heidorn教授进一步提 倡有关部门应在研究生教育阶段培训学生的信息管理技术能力。与会人员就Heidorn教授的报告纷纷提问,Heidorn 教授结合自身的工作经验,给予了讲解和回答。

报告结束后,生物多样性历史文献图书馆(Biodiversity Heritage Library,简称BHL)中国节点工作组和生物多 样性信息化相关工作人员与Heidorn教授就双方的信息化管理技术、资源共享方式、项目合作计划及其他相关内容进 行了深入的讨论。

在对双方的文献信息化工作经验深入交流中,Heidorn教授对植物所的信息化工作给予充分肯定,对植物所与 BHL的国际化合作给予高度赞赏。他当即邀请生物多样性信息化小组代表前往美国参加2010年5月24-26日的IPlant 合作计划会议。IPlant合作计划是由美国自然科学基金资助,由国际知名的生物学专家组、计算机信息技术专家组、 网络工程专家组及相关项目权威人士共同组成的一支综合性队伍,旨在解决重大生物科学问题。

打印本页

关闭本页